

Dvořák dovezl z Londýna zlato Výmarští ohaři ovládli Telč

Pelhřimov (hil) • Zlatý úspěch si odváží ze světového šampionátu v tradičním kung-fu v Londýně město Pelhřimov. O největší senzaci se postaral trenér pelhřimovského oddílu Martin Dvořák, který soutěžil ve třech disciplínách a ve všech se mu podařilo dosáhnout na medailová umístění.

V kategorii Qun Yang Gun (forma s holí) obsadil třetí místo, v kategorii Gong – Li Quan (pěstní forma) muži nad 30 let získal druhé místo. Vrchol přišel v kategorii Jie Quan (pěstní for-

ma), kde se našemu borci podařilo vypořádat s konkurenty z Číny, Ruska, Polska, Švýcarska, Anglie a Austrálie a tím získat titul mistra světa. Jedná se o dosud největší úspěch reprezentantů České

republiky na šampionátu asociace Chin Woo.

Českou republiku zastupoval v Londýně i další člen pelhřimovské školy čínských bojových umění junior Tomáš Karel. Ten si při své premiéře na takto velkém turnaji počínal velmi zdatně. V soutěžních disciplínách mistrovství světa obsadil šesté, respektive deváté místo. Ještě lépe se mu dařilo na následném turnaji Wu – Shu, kde získal druhé místo v kategorii dlouhých zbraní.

FC Vysočina oživila svůj kádr

Jihlava (hil) • Po dobrém začátku dolehla na druholigové jihlavské fotbalisty krize. Série tří zápasů bez bodového zisku donutila vedení klubu přemýšlet o příčinách útlumu. Ředitel FC Vysočina Zdeněk Tulis se před zahájením sezóny

netajil plány na návrat do nejvyšší fotbalové soutěže. Před zápasem sedmého kola, kdy Jihlava doma hostila Dostu Bystrc, proto trenér Milan Bokša oznámil, že chystá hráčské změny. A svůj slib dodržel. Pouze na tribuně zůstalo

duo střelců posledních jihlavských branek Veselý – Peterčík a na lavičku usedli zkušený Vladyka s čerstvou posilou Svobodou. Naopak se v základu premiérově v této sezóně objevili Čermák a Malínek. V průběhu utkání se své druholigové premiéry dokonce dočkal dorostenecký reprezentant Rabušic. Do hry se nezapojil další nováček v jihlavském kádru Theodor Gereselassie, který do A týmu přišel z rezervního béčka. Jihlava nakonec i po změnách v sestavě remizovala s Bystrcem 0:0.



Telč (hil) • Nebývale velké množství loveckých psů bylo v září k vidění v okolí Telče. Právě tam se totiž sjeli chovatelé výmarských ohařů, aby otestovali všestrannost svých čtyřnohých miláčků. V lese psi vy-

hledávali střeleného srnce, do vln rybníka se vrhali pro střílené kachny a na poli běhali po stopě zajíce či bažanta. Dávali tak najevo svou loveckou vášeň, terén systematicky prohledávali, nedbaje silného větru, jen aby

svého pána neklamali. Největší kynologická akce loveckých psů v Česku se v Telči konala u příležitosti oslav 40. výročí založení Klubu chovatelů výmarských ohařů.

Foto: Luboš Pavlíček

Vysočina Jihlava – Dosta Bystrc 0:0

ZK: Lovětínský – Simr.

Sestava FC Vysočina Jihlava: Rzeszoto – Bartoš (61. Vladyka), Šourek, Kadlec, Cihlák – Čermák, Lovětínský, Demeter, Malínek (45. Svoboda) – Koukal (79. Rabušic), Faldyna.

Sestava Dosta Bystrc: Hrubý – Houšť, Schuster, Janiček, Krejčíř – Bajer, Veselovský (71. Mrázek), Nechvátal, Ševčík (85. Jirásek) – Simr, Smutný (90. Láta).

Humpolec (hil) • Jednačtyřicetý ročník Zlaté podkovy přilákal do Humpolce přes sto třicet koní. V náročných drezurních terénních zkouškách, které prověřily všestrannost koní, zvítězil jediný olympionik na startu Jaroslav Hatla. Finále prestižních závodů se konalo jako už tradičně na závodišti v Dusilově. Do humpoleckého finále se kvalifikují jezdcí na kvalifikačních předkolech, která se konají na celém území České republiky a také na Slovensku. Soutěže Zlaté podkovy jsou i přehlídkou úspěšné práce našich chovatelů koní.

Zlatá podkova přilákala stovky koní



Horácká rallye letos v prestižním cyklu

Třebíč (hil) • Okolí Třebíče, Náměstí nad Oslavou a Velkého Meziříčí patřilo v polovině září opět rychlým autům. Automotoklub Jaderne elektrárny Dukovany tam za podpory kraje Vysočina uspořádal další ročník Horácké rallye. Kraj Vysočina Horáckou rally pokládá za jednu z nejvýznamnějších kulturně společenských akcí na svém území. Svědčí o tom fakt, že ji pravidelně podporuje i finančně.

Letos částkou 150.000 korun. Závod se nyní jel poprvé v historii jako Evropský pohár. Díky tomu se Horácká rallye zařadila mezi několik desítek prestižních soutěží v Evropě. Pořadatelé tento rok u některých tratí otočili směr jízdy a prohodili páteční rychlostní zkoušky za sobotní. Tím připravili zcela novou podívanou pro diváky a také náročnější a nový závod pro samotné jezdce.

Mladí střelci z Černovic opět bodovali

Černovice (se) • V letním období mladí střelci z Vysočiny nezaháleli. Zúčastnili se výběrové čtyřkolové soutěže v disciplíně sportovní malorážka vleže na 50 metrů – Český pohár talentované mládeže do 18 let. Za náš kraj stříleli Tereza Strnadová (12 let), Monika Vránková (13 let), Eliška Krenarová (14 let), Petr Svá-

ček (11 let) z SSK Agrostroj Pelhřimov a Martin Havlík (13 let), Ivana Příbylová z SSK Třešť.

Mezi o mnoho staršími soupeři se neztratili a trojice z nich dokázala svými výkony, že již nyní patří i v této disciplíně do špičky v České republice. Monika Vránková (třetí kvalifikační kolo vyhrála), Petr Sváček a Ivana Příby-

lová se po čtyřech kolech kvalifikovali do úzkého finále v Brně. Všichni svými výsledky ukázali, že jim patří budoucnost. Ve finále se umístili na předních místech, děvčata těsně pod bednou – Monika Vránková (4.místo), Ivana Příbylová (5.místo) a Petr Sváček rovněž jim dobře sekundoval, jemu patří 13. příčka.



Monika Vránková je ve třinácti letech zdatnou střelkyní. Foto: archiv klubu

Tenisté z Jihlavy neprošli do finále

Jihlava (hil) • Dalšími zápasy pokračovala v září tenisová extraliga smíšených družstev. Ve skupině B se utkali jihlavští tenisté

s Českou sportovní. A podlehl jí jednoznačně 1:5. Prohrou na oslavských kurtech si tak uzavřeli cestu do finálových soubojů.

Česká sportovní – Spartak Jihlava 5:1

Hájek – Friedl 3:6, skreč Hájek, Vaněk – Z. Novák 6:1, 6:3, Šafářová – Gerlová 7:5, 6:1, Zakopalová – Kriegsmannová 7:6 (9:7), 6:3, Tabara – Kovačka 6:4, 6:0, Navrátil – Enser 6:1, 6:0.

Radek Jaroš míří na sedmou nejvyšší horu světa Dhaulághiri



Nové Město na Moravě (hil) • Už podesáté odletěl ze svého rodného města do Himalájí horolezec Radek Jaroš. Cílem jeho cesty je tentokrát hora v západním Nepálu. První pokusy o zdolání hory s vrcholem v nadmořské výšce 8167 metrů uskutečnili už Francouzi v roce 1950. Nakonec svoji pozornost obrátili na nedalekou Annapurnu. Po nich bylo ještě několik pokusů až o deset let později byli úspěšní Švýcaři. V polovině osmdesátých let se nesmazatelně vynikajícím způsobem do dějin dobývání zapsali Češi a Slováci. V jejich stopách se teď vydává trojice českých lezců. Kamil Bortl, Roman Langr a Radek Jaroš.

Radku, proč jste zvolil právě tuto, pro vás doposud neprozkoumanou oblast a navíc s novými spolulezci?

„Tato situace vykristalizovala vlastně díky tomu, že moji tradiční partneři Petr Mašek a Zdeněk Hrubý na letošní rok pláno-

vali jiné cíle. A tak jsem se dal dohromady s lidmi, kteří už tak nějaký čas jezdí do Himalájí. Každý z nich má za sebou tři os-

mitisícovky. Věřím, že se dáme během expedice dohromady. Jinak co se týče hory a nové oblasti zcela určitě pro nás bude velkou neznámou počasi. Prozatím mně totiž vítr a sníh na podzimních expedicích zradil.“

Do nejvyššího pohoří světa míříte už podesáté. Vzpomenete si ještě na tu vůbec první výpravu?

„Je to samozřejmě obrovský rozdíl. V roce 1994 jsem odjížděl na Mount Everest ve slavné sestavě s Janem Nežerkou a Josefem Rakoncajem a bylo to pro mě až do poslední chvíle naprosto neuvěřitelná událost. Já jsem tu nabídku měl poměrně dlouho, ale rozhodoval jsem se až na po-

slední chvíli. Teď už jsem vlastně povoláním horolezec a tak už svoje cesty víc plánuji. I když zdá se mi, že jako profesionál mám stále méně času na lezení a víc se musím věnovat před-

Podrobnosti z cesty Radka Jaroše na expedici Hi Tec, High Point Dhaulághiri můžete sledovat na www.radekjaroš.cz

náškám, filmům – zkrátka mám víc povinností vůči mým sponzorům.“

Máte za sebou úspěšně zdolání šest osmitisícových vrcholů. Představte mi váš letošní cíl Dhaulághiri?

„Je to jedna z těch těžších osmitisícovek. Je poměrně obrovská, jaksi vyčnívá z těch okolních hor. My se chceme k vr-

cholu vydat přes severozápadní hřeben. A vzhledem k tomu, že jsme nový tým, nechceme zbytečně riskovat a půjdeme klasickou cestou. Navíc vůbec netušíme, jaké nás čekají sněhové podmínky.“

Jaký je časový rozvrh vaší výpravy na sedmou nejvyšší horu světa?

„Do konce září se chceme pochodem dostat do základního tábora ve výšce 5200 metrů nad mořem. A zpáteční letenky máme zamluvené na 31. října. Ale já doufám, že se vrátíme dřív. Já osobně mám za sebou aklimatizaci v šesti tisících metrech ze své srpnové expedice do Peru. Takže s tím by neměl být problém. Uvidíme, těším se domů.“